



В Кузнецке проводится доследственная проверка по факту смерти подростка



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти 15-летнего подростка.

По данным следствия, вечером 22 ноября 2017 года несовершеннолетний 2002 года рождения вместе со своим сверстником гулял на улице в городе Кузнецке. В ходе прогулки они нашли газовый баллон небольшого размера. Несовершеннолетние пробовали вдыхать газ, оставшийся в баллоне. После чего подростки пошли в магазин, приобрели аналогичный газовый баллон, затем проследовали в один из недостроенных коттеджей на территории Кузнецка. Расположившись на втором этаже дома, погибший начал вдыхать газ из баллона. Его приятель отказался от данного занятия. Через некоторое время юноше стало плохо. Второй несовершеннолетний вызвал бригаду «скорой помощи». Прибывшие по вызову медицинские работники зафиксировали смерть подростка на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, причин и условий, приведших к случившемуся. Оба газовых баллона изъяты на месте происшествия. С целью установления точной причины смерти назначена судебная-медицинская экспертиза.

Следственное управление в очередной раз обращается к родителям с просьбой внимательнее относиться к времяпровождению детей, проводить с ними разъяснительные беседы по поводу губительного действия на организм газа, паров бензина и иных токсических веществ при их вдыхании, поскольку такие, по мнению несовершеннолетних, «безобидные» занятия порой заканчиваются летальным исходом.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1182052>